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R A P O R T 

 

                 Referitor la :  Referatul de aprobare al inițiatorului înregistrat  cu            

numărul 58774 din 04.07.2024  a  domnului Călin Bibarț, Primarul 

Municipiului Arad: 

 

Obiect : propunerea referitoare la promovarea unui proiect de hotărâre  

privind atribuirea denumirii  de stradă “ GRIGORE ANTIPA ” și a denumirii 

de cartier “ VIA  ALBERTINA  RESIDENCE ” 

       Dezvoltarea urbanistică, apariţia pe harta intravilanului municipiului 

Arad, a noi perimetre construibile, prin extinderea zonelor de locuinţe şi 

servicii, în intravilan precum şi în extravilan, conform planurilor urbanistice,  

au condus la apariţia de cartiere şi străzi noi în municipiul Arad. 

        Zona care constituie amplasamentul cartierului propus a fost 

reglementată prin documentația de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) 

şi Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent obiectivului de investiție: 

„Construire locuințe individuale” intravilanul Municipiului Arad, cartier 

Grădiște, județul Arad, pe parcelele identificate prin C.F. nr. 339977 și 

339936-Arad, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului 

Arad nr. 180/28.03.2024, având ca proprietar/dezvoltator persoane fizice și 

juridice. Strada proiectată prin documentația de urbanism antemenționată, 

se află în proprietate privată a unei persoane juridice, conform cărții funciare 

CF nr. 366176 Arad.   

        Având în vedere faptul că amplasamentul străzii și al cartierului este 

situat în zonă rezidențială, este necesară notarea adresei administrative 

pentru întocmirea actelor de stare civilă, utilități,  primirea corespondenței. 

       Față de cele de mai sus, propunem promovarea  unui proiect de hotărâre, 

privind atribuirea denumirii unei străzi și a unui cartier,  conform anexă: 

                    -  strada  GRIGORE ANTIPA , CF nr. 366176 Arad - 

                    -  cartier VIA ALBERTINA RESIDENCE -  
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